

Správa hlavného kontrolóra obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za mesiace júl, august a september 2017.

Vo svojej kontrolnej činnosti som sa riadil plánom práce hlavného kontrolóra obce schváleným obecným zastupiteľstvom v Dobrej Nive na rok 2017. V mesiaci júl 2017 som uskutočnil kontrolu použitia finančných prostriedkov obce v organizáciách, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce na základe žiadosti organizácie v zmysle VZN č.1/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce. Všetky organizácie, ktorým boli poskytnuté dotácie na základe VZN a zmluvy si splnili povinnosť predložiť vyúčtovanie a použitie dotácie za I. polrok 2017 do 15. júla priebežného roka. V mesiaci august 2017 som uskutočnil kontrolu vedenia účtovnej agendy obecného úradu a hospodárenia obce za I. polrok 2017. Kontroloval som vedenie pokladničnej knihy, náležitosti príjmových a výdavkových dokladov, náležitosti došlých a odoslaných faktúr, dodržiavanie rozpočtu obce a tiež som uskutočnil inventarizáciu pokladní. Kontrolu účtovných dokladov som potvrdil podpisom na každý pokladničný doklad, došlú a odoslanú faktúru. Pri kontrole som nezistil žiadne nedostatky a ani porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov. Napriek tomu chcem poukázať na podľa môjho názoru na nevhodné nakladanie s finančnými prostriedkami pri výrobe a montáži zábradlia na stavbe chodník III. etapa, kde pri dĺžke zábradlia 31 m a cene 9 270,-€ je cena bm zábradlia 299,- €, čo je podľa môjho názoru cena neprimeraná. Okrem kontroly vedenia účtovníctva som uskutočnil aj kontrolu záväzkov a pohľadávok obce, kde okrem dlhodobo neuhradených pohľadávok pribudli nové, ktoré nie sú uhradené do termínu splatnosti a to firma BH SM s.r.o. dlhuje 3 066,76 €, Termstav a.s. 445,70 €, ASID a.s. 445,70 €. V mesiaci september som kontroloval použitie finančných prostriedkov v oddelení kultúry, knižnice a folklórnej skupiny Dobrona. Oddelenie kultúry a folklórna skupina Dobrona je priamo finančne napojené na rozpočet obce, kde nedošlo k prekročeniu čerpania rozpočtovaných prostriedkov podľa jednotlivých kapitol. Kontrolu som zameran hlavne na dodržiavanie rozpočtu určeného pre oblasť kultúry a folklórnej skupiny Dobrona a tiež evidenciu zakúpeného materiálu za uvedený prvý polrok. Pri kontrole som nezistil porušenie rozpočtových pravidiel a ani iných všeobecne záväzných právnych predpisov. Okrem uvedených kontrol som sa zúčastňoval zasadnutia finančnej komisie a rokovania obecného zastupiteľstva. Okrem pravidelnej kontroly som podal podnet na okresnú prokuratúru Zvolen pre podozrenie z nezákonného obohatenia pri rekonštrukcii studne v Mlynskej ulici a tiež som sa zaoberal na základe pripomienok občanov likvidáciou, búraním budovy pilnice v priestoroch obecnej pily na ul. Slávikova 781.

V Dobrej Nive 20.10.2016



Vladimír Kliment
hlavný kontrolór obce